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Sitzung des Stadtrates am 27.09.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Unterbringung im Haus der Wohnhilfe im 
Böllberger Weg 186 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06213 
TOP: 12.28 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Anfrage wurde durch die Fraktion korrigiert und bezieht sich auf das Haus der Wohnhilfe 
im Böllberger Weg 186. Dies vorangestellt, können die Fragen wie folgt beantwortet werden: 
 
 
1. Wie viele Kinder und Jugendliche übernachten derzeit im Haus der Wohnhilfe im 

Böllberger Weg 186? 
 

   Anzahl der Kinder im   Anzahl der Kinder im Rahmen
   Rahmen einer Notaufnahme  einer Familien-Unterbringung 
 
Januar 2023   1     1 
Februar 2023   1     1 
März 2023    1     4 
April 2023    1     4 
Mai 2023    1     3 
Juni 2023    1     3 
Juli 2023    12     3 
August 2023   0     7 
 

 
2. Wie lange bleiben sie in der Regel dort? 

 
Im Rahmen von Notaufnahmen ist der Aufenthalt der Kinder und Jugendlichen im Haus 
der Wohnhilfe auf wenige Stunden beschränkt.  

 
 

3. Werden alternative Unterbringungsmöglichkeiten durch die Stadt in solchen Fällen 
angestrebt? 
 
Nach einer Notaufnahme im Haus der Wohnhilfe werden die Kinder und Jugendlichen 
unverzüglich in Wohnungen untergebracht. Aktuell gibt es 9 Trainingswohnungen. 
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Beigeordnete 


